
ВИЖ КРУИЗИ С БЕЗПЛАТНИ НАПИТКИ

 7 дни САЩ, Бахамските острови, Ямайка, Каймановите
острови, Мексико - UX3I

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: MSC
КОРАБ: MSC SEASIDE 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Стандартна оферта 121400 €
237438 лв.

- 152400 €
298068 лв.

190400 €
372390 лв.

Круиз с пакет безалкохолни напитки 131200 €
256605 лв.

- 162200 €
317236 лв.

200200 €
391557 лв.

Оферта с включени напитки Easy Package 136800 €
267558 лв.

- 167800 €
328188 лв.

205800 €
402510 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Маями (Флорида) САЩ - 16:00

2 Оушън Кий - MSC частен резерват Бахамските острови 08:00 18:00

3 В открито море - -

4 Фолмут Ямайка 11:00 19:00

5 Кайманови о-ви (Джордж Таун) Каймановите острови 08:00 16:00

6 Козумел Мексико 11:00 20:00

7 В открито море - -

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 121400 €
237438 лв.

с балкон 152400 €
298068 лв.

апартамент 190400 €
372390 лв.

121400 €

237438 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

28.12.2026

https://crusit.bg/kruizi-vidove/costa-all-inclusive-promo
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/msc-seaside
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises


8 Маями (Флорида) САЩ 07:00 -

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:

Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз;
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хотелска такса - такса за обслужването на борда на кораба.
Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря*, следобедна закуска, нощен бюфет съгласно програмата на борда) – * вечерята е на две смени
с фиксирани часове;
Някои напитки на борда  по време на закуска и обяд - сокове, вода, мляко, кафе и чай от станциите в бюфета;
Ежедневно почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация и шоу програми);
Ползване на откритите и закрити басейни, шезлонги, хидромасажни вани на открито, плажни хавлии;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло);

Цената не включва:
Транспорт от и до началното/крайно пристанище;
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията) 
Напитките - безалкохолни и алкохолни, освен упоменатите по-горе;

Вижте видовете пакети напитки тук!

Храната в специализираните ресторанти (на борда на корабите, които имат такива) ;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет.
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

Ред и начини на плащане:
Ако круизът е с продължителност до 15 нощувки и до датата на отплаване остават повече от 60 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за
LAST MINUTE оферти и MSC Yacht Club);
Ако круизът е с продължителност до 15 нощувки и до датата на отплаване остават повече от 90 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за
LAST MINUTE оферти, MSC Yacht Club и околосветски круиз;
За околосветски круизи и MSC Yacht Club – 25% от стойността на круизното пътуване;
За круизи по тарифа LAST MINUTE – 100% от стойността на круизното пътуване;
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срока, определен от круизната компания MSC Cruises, както следва:
    За круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки – 60 дни преди датата на отплаване ;
    За круизи, с продължителност между 15 и 119 нощувки – 90 дни преди датата на отплаване;
    За круизи, с продължителност повече от 120 нощувки – 120 дни преди датата на отплаване ;
    За круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността –  90 дни преди датата на отплаване ;

За круизи по тарифа LAST MINUTE – 100% от стойността на круизното пътуване са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при
сключване на договор в офис.
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Анулационни условия при тарифа LAST MINUTE DEALS:

След направена резервация - 100% от стойността на круиза;

Круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки:

При оставащи 60 или повече дни до отплаване - 97,79 лв. / 50 € глоба на човек  / стойността на депозита (което е повече)
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 29 и 22 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 21 и 15 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 14 и 6 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
5 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, с продължителност над 15 нощувки:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 97,79 лв. / 50 € глоба на човек / стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 59 и 52 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 51 и 35 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 34 и 15 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Околосветски круизи - важи и за резервации за части от MSC World Cruise маршрут:

https://crusit.bg/polezno/alkoholni-paketi-s-napitki-na-borda-na-msc-cruises
https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/spetsializiranite-restoranti-na-korabite-na-msc-cruises/restaurants-onboard-msc.pdf


При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 15% от стойността на круиза/стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 10 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
9 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността:

При оставащи 120 или повече дни до отплаване - 195,58 лв. / 100 € глоба;
Между 119 и 90 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

 

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Възможност за смяна на име в резервация при оставащи не по-малко от 7 дни до началната дата на круиза - такса 97,79 лв. / 50 € на човек. При смяна след
като круизният билет е вече издаден, се начислява допълнителна административна такса преиздаване в размер на 48,90 лв. / 25 € на билет.

Възможност за смяна на дата на отплаване или на целия круиз с друг на същата круизна компания – такса 97,79 лв. / 50 € на човек. Промяната е възможна
само ако до началната дата на оригиналния круиз остават поне 30 дни и до началнада дата на новоизбрания маршрут има поне 3 месеца. Ако новият круиз е
на по-висока цена от стария, разликата се доплащане при потвърждение на новата резервация.

Круизната компания запазва правото си, в случай на необходимост, да замени избраната от и резервирана от клиента каюта с друга, като гарантира
запазването на категорията или осигуряването на такава в по-висока категория, ако същата не е налична.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.
Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
MSC Seaside 





Брой пътници: 5119 Брой екипаж: 1482
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2017
Полезен обем: 153 Ширина: 41.00
Дължина: 323.00 Скорост: 22.00
Електрическо напрежение: 220V

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

MSC Seaside е eдин от най-новите кораби от флотилията на MSC, чийто първи маршрут се осъществи през месец декември 2017 година. MSC
Seaside носи характерната за флотилията на MSC италианска елегантност, но има добавени много стилни елементи. Красивият кораб ще ви
изненада с неизборими удобства и развлечния, заобиколени от модерна съвременна обстановка. Изненадващ е просторът, който се усеща на всяка
една палуба и възможността дори на толкова голям кораб човек да се наслади на уединение. Корабът се отличава със специфичен дизайн и
несравним комфорт, съчетавайки най-доброто от континенталния стил с обслужване от световна класа и внимание към детайлите. На борда ще се
насладите на петзвездна кухня, релаксиращи и разкрасителни процедури, постоянно обгрижвани от висококвалифициран персонал.

Каютите

    
Гостите на MSC Seaside имат избор за настаняване в общо  2066 каюти, разделени на: вътрешни каюти, външни с илюминатор и каюти с балкон,
апартаменти, апартаменти с джакузи и ВИП апартаменти. Специално пригодени каюти от всяка категория, са налични за пасажери с двигателни
затруднения.
Както подобните й кораби MSC Meraviglia, Splendida и Fantasia, MSC Seaside също предлага настаняване според концепцията MSC Yacht Club .
Наричана още „кораб в кораба”, тази концепция предоставя максимален лукс, уединение и персонална грижа, достъп до специални удобства и



места за развлечения. На нея могат да се насладят пасажери, настанени в апартаментите от катогории Yacht Club.

ГАСТРОНОМИЯ

    

Гостите на MSC Seaside имат богат избор от ресторанти и заведения за хапване. На няколко различни палуби могат да открият 8 заведения, в които
се сервира храна.

MSC Seaside разполага с четири основни ресторанта - Biscayne Bay restaurant&buffet, Ipanema, Marketplace Buffet, Seashore Restaurant . Всеки от тях
предлага висококачествена селекция от ястия, богат избор на италиански специалитети и свежи плодове. Всички продукти са пресни и внимателно
подбрани, а хлебните изделия се приготвят на борда. Ястията варират от традиционна средиземноморска кухня до екзотични интернационални
рецепти. За по-нетърпеливите бюфетът Marketplace Buffet предлага възможност за бързо хапване. Предлагат се и няколко специализирани
ресторанти – японски, тепаняки и италиански.

Основни ресторанти:

Biscayne Bay restaurant&buffet – намира се на 16-та палуба
Ipanema restaurant – основен ресторант на 6-та палуба
Seashore Restaurant - основен ресторант на 5-та палуба
Marketplace Buffet - Бюфет, разположен е на 8-ма палуба

Специализирани ресторанти (срещу допълнително заплащане):

★ Asian Market Kitchen by Roy Yamaguchi

Азиатски ресторант, съчетаващ японското наследство на шеф-готвача с неговата любов към най-пресните съставки за създаване на едно
незабравимо кулинарно преживяване. Прекрасна неформална атмосфера.                     

Места: 74
Предлага се на: MSC Seaview and MSC Seaside
Храна: Азиатска кухня
Шеф-готвач: Roy Yamaguchi
Цена: 115,39 лв./ 59 евро на човек    

★ Butcher's Cut

Стекхаус в американски стил, придружени от различни видове вина и коктейли.   

Места: от 72 до 121
Предлага се на: MSC Grandiosa, MSC Bellissima, MSC Seaview, MSC Seaside, MSC Meraviglia and MSC Splendida
Храна: Стекхаус
Цена: 133 лв./ 68 евро на човек

★ Ocean Cay

Невероятно вкусно меню от изискани рибни ястия и други рецепти, приготвени с най-пресните съставки и допълнени с чудесна винена листа: това
са магическите съставки на луксозния рибен ресторант.               

Места: 32
Храна: Морска
Шеф-готвач: *Ramón Freixa само на MSC Seaview
Цена: 154,51 лв./ 79 евро на човек    

★ Duo - Two Dining Experiences                    

MSC предлагат пакет, който съчетава две много различни интернационални кухни. Насладете се на най-добрите ориенталски ястия в азиатския
ресторант в Chef Yamaguchi’s Asian Market (Pan Asian Restaurant and Sushi Food Bar) и хапнете несравнимо телешко в Butcher’s Cut Steakhouse. Този
пакет е предназначен само за лица над 13 години.                                         

Цена: 113,44 лв./ 58 евро на човек   

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

    



На борда на MSC Seaside възможностите за вечерни забавления и нощен живот са много и за всеки вкус. Плаващият хотел разполага с
внушителните 17 дневни и нощни заведения – барове, дискотека, пиано бар, спортен бар, нощен клуб за танци, коктейл барове до басейните и още
доста вътрешни и външни барове плюс казино и театър, в който всяка вечер се изнасят забележителни шоу програми. В тях няма да ви потърсят
такса за вход, но тъй като напитките не са включени в цената на круиза, всички - безалкохолни и алкохолни - се заплащат според цени в меню. MSC
предлага и опция предварително да закупите All Inclusive пакет за напитки, с който в зависимост от консумацията може да спестите малко пари.

Барове, свободно време и релакс:

Champagne bar – палуба 7
Garage Club – палуба 7
Haven Lounge – палуба 7
Jungle Bar – палуба 18
Marketplace bar – палуба 8
Miami Casino – палуба 7
Seaview Lounge - палуба 8
Seaside Bar – палуба 5
Shine Bar – палуба 6
Sports Bar - палуба 8
Venchi Chocolate Bar – палуба 6
Wine&Cocktails – палуба 16

Открити барове:

Aurea Bar – палуба 19
Miami Beach Bar – палуба 16
Miramar Bar – палуба 19
South Beach Bar – палуба 7
Venchi Gelato – палуба 7

УСЛУГИ НА БОРДА

    

На борда на MSC Seaside ще намерите страхотни заведения, развлекателни и спортни съоръжения и програми, които ще направят всеки един от
дните на кораба вълнуващ!

Забавления за малки деца и подрастващи

Билярд - на палуба 7
Формула 1 симулатори  - на палуба 7
Виртуални игри и боулинг - на палуба 7
Аква парк - палуба 18
Бебешки клуб (за деца под 3 години) - палуба 18
Мини-клуб лего (за деца от 3 до 6 години) - палуба 18
Лего клуб (за деца от 7 до 11) - палуба 18
Тийнейджърски клуб – стая за игра за деца от 15-17 години - палуба 18
Младежки клуб – предназначено за деца от 12-14 години - палуба 18

 

MSC Aurea SPA – палуба 8

СПА комплексът Aurea SPA е разположен на площ от  2400 кв.м. с панорамна гледка към морето. Фитнес, джакузита, салон за красота, сауна, парна
баня и зона за релакс са част от комплекса. Гостите на кораба могат да се възползват (срещу заплащане) от 19 различни типа масажи, 20
процедури за тяло, 22 процедури за лице, ароматерапия, маникюр и педикюр. Всички услуги се предлагат от квалифициран екип от масажисти,
доктор, маникюристи, педикюристи, фризьори, персонални фитнес инструктури и инструктури по йога.

Басейни

На борда на MSC Seaside има  3 басейна, единият от които е закрит с подвижен покрив и при хубаво време се превръща в открит и аквапарк за
децата на 18-та палуба.

Основен басейн - палуба 16
Затворен басейн - палуба 18
South beach pool - палуба 7

Спорт

Фитнес – на палуба 8
Пътека за тичане на открито
Затворена зала за баскетбол, волейбол и тенис . Намира се на 20-та палуба

Каюти



КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PR1

Каюта с балкон с гледка към вътрешната търговска улица на кораба. Общата площ на каютата е

21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена на палуби 10 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С ДВОЕН ИЗГЛЕД - SRP

Апартамент делукс с балкон с двойна гледка - към главната търговска улица и към морето, с площ

27 м2 (22 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба 16 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението

на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE - SR2

Апартамент с балкон, с площ 27 м2 (22 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба 12 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE - SR1

Апартамент с балкон, с площ 27 м2 (22 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба 10 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



МАЛЪК АПАРТАМЕНТ AUREA - SM

Малък апартамент (Junior Suite) с балкон, с обща площ от 30 м 2 до 34 м2 (17 м2 помещение + 13-17 м2 балкон),
разположен на палуба 9 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

КАЮТА С БАЛКОН AUREA - BA

Каюта с балкон, с обща площ 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена между палуби 11 и 13 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ОКЕАНА И КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PV

Уникална категория каюта с балкон с гледка едновременно към вътрешната търговска улица на кораба и към

морето. Общата площ на каютата е 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена между палуби 9 и 15 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PR3

Каюта с балкон с гледка към вътрешната търговска улица на кораба. Общата площ на каютата

е 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена на палуби 15 и 16 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PR2

Каюта с балкон с гледка към вътрешната търговска улица на кораба. Общата площ на каютата

е 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена между палуби 12 и 14 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SRS

Апартамент делукс с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 21 - 24 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL3

Голяма каюта с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположена на палуба 12 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL2

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби
10 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL1

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби 8 и
9 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR4

Каюта с балкон с обща площ 20 м2 (17 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуба 16 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR3

Каюта с балкон с обща площ 21 м2 (17 м2 помещение + 4 м2 балкон), разположена на палуби 13 и 14 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR2

Каюта с балкон с обща площ 21 м2 (17 м2 помещение + 4 м2 балкон), разположена на палуби 11 и 12 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR1

Каюта с балкон с обща площ 21 м2 (17 м2 помещение + 4 м2 балкон), разположена между палуби 8 и 10 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН JUNIOR - BM2

Каюта с балкон с обща площ 17 м2 (14 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуби 12 и 13 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SLS

Премиум апартамент с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 25 - 29 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB OWNER'S SUITE - YC4

ВИП апартамент Yacht Club Owner's Suite  с балкон и джакузи с обща площ 126-169 м 2 (78-104 м2 помещение + 48-

65 м2 балкон). Апартаментът е с отделен хол, дрешник и спалня, голяма баня с две мивки и вана. На терасата има
голямо джакузи и кът с градинска мебел.  Тази категория каюти се намира на палуба 19.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

ВИП МЕЗОНЕТ - MSC YACHT CLUB DUPLEX SUITE С ДЖАКУЗИ - YJD

ВИП мезонет Yacht Club с тераса и джакузи с обща площ 82 м 2 (59 м2 помещение + 23 м2 балкон). Тази категория
каюти се намира между палуби 9 и 12.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП МЕЗОНЕТ - MSC YACHT CLUB DUPLEX SUITE - YCD

ВИП мезонет Yacht Club с балкон и обща площ 52 м2 (46 м2 помещение + 6 м2 балкон). Тази категория каюти се
намира на палуба 16.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB EXECUTIVE & FAMILY SUITE - YC2

ВИП екзекютив семеен апартамент Yacht Club с неотваряеми панорамни прозорци с обща площ 40-53 м 2. Тази
категория каюти се намира на палуба 12.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB GRAND SUITE - YCP

ВИП гранд апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон). Тази категория
каюти се намира на палуби 15 и 16.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

AUREA GRAND SUITE С ДВЕ СПАЛНИ - SD

Апартамент Grand Suite с балкон и две спални, с обща площ 66 м 2 (49 м2 помещение + 17 м2 балкон), разположен
между палуби 11-14 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



AUREA GRAND SUITE С ТЕРАСА И ДЖАКУЗИ - SXJ

Апартамент Grand Suite с голяма тераса и джакузи, с обща площ 72-81 м 2 (35 м2 помещение + 37-46 м2 тераса),
разположен на палуба 12 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

AUREA GRAND SUITE С ТЕРАСА - SXT

Апартамент Grand Suite с голяма тераса, с обща площ 60-70 м 2 (35 м2 помещение + 25-35 м2 тераса), разположен
между палуби 11-14 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН JUNIOR - BM1

Каюта с балкон с обща площ 16 м2 (13 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуби 9 и 10 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С ТЕРАСА И ДЖАКУЗИ - SLJ

Делукс апартамент с голяма тераса и джакузи, с обща площ 53-67 м 2 (27 м2 помещение + 26-30 м2 тераса),
разположен между палуби 9 и 13 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С ДЖАКУЗИ - SLW

Премиум апартамент с джакузи на балкона, с обща площ 35 м 2 (28 м2 помещение + 7 м2 балкон),
разположен между палуби 9 и 15 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

AUREA GRAND SUITE - SX

Апартамент Grand Suite с балкон, с площ 41-46 м2 (35-42 м2 помещение + 3-9 м2 балкон), разположен
между палуби 9 и 13 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С ТЕРАСА - SLT

Премиум апартамент с голяма тераса, с обща площ 66 м 2 (28 м2 помещение + 38 м2 тераса), разположен на
палуба 9 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM - SL2

Апартамент Премиум с балкон, с площ 31 м 2 (25 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположен на палуба 15 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM - SL1

Апартамент Премуим с балкон, с площ 31 м 2 (25 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположен между палуби 9 и 14 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С ДВОЕН ИЗГЛЕД - SLP

Апартамент с балкон с двойна гледка - към главната търговска улица и към морето, с площ

36 м2 (27 м2 помещение + 9 м2 балкон), разположен на палуба 11 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЕМЕЕН АПАРТАМЕНТ

Super Family Cabin представляват две свързани каюти, с две бани и два балкона. Обзаведени са с гардероб, баня с
душ кабина и тоалетна, бюро, климатик, телевизор, телефон, мини-бар, сейф.

Цените на каютите тарифа Fantastica включват гъвкави условия на резервация и повече преференции за
настанените в тях:

Приоритет пред гости в каюта Bella, при избор на време и място за хранене в основните ресторанти, както и при
избор на местоположение на каютата. При запазване на каюта от този клас получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всякакви удобства;
    • Възможност за избор на конкретна каюта (в зависимост от наличността),разположена на по-високи палуби с
бърз достъп до асансьорите;
    • Приоритет при избор за ранна или късна вечеря в ресторантите;
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • 50% отстъпка за всички спортни занимания с инструктор (пр. йога);
    • Забавления за децата в различните възрастови детски клубове и специално организирани занимания за деца
без допълнително заплащане;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR1

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 5 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM2

Вътрешна каюта с площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM1

Вътрешна каюта с площ около 13 м 2, разположена на палуби 7 и 8 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪТРЕШНО СТУДИО - IS

Вътрешна каюта само за единично ползване, с площ 10 м2, разположени на палуба 10, в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА BELLA - IB

Стандартна вътрешна каюта с площ между 12 и 17 м 2, разположена на ниските палуби, в тарифа BELLA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB ROYAL SUITE - YC3

ВИП роял апартамент Yacht Club  с балкон и джакузи с обща площ 97 м 2 (58 м2 помещение + 39 м2 балкон). На
корабите от клас Fantasia, Yacht Club Royal Suite e без джакузи. Тази категория каюти се намира на палуба 15.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB DELUXE SUITE - YC1

ВИП делукс апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 31 м 2 (26 м2 помещение + 5 м2 балкон). Тази категория
каюти се намира между палуби 14 и 18.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB INTERIOR SUITE - YIN

ВИП вътрешен апартамент Yacht Club, без прозорец или балкон с площ 15 м 2. Предназначен е за двама и се
намира между палуби 14 и 16.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като личен асистент, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR2

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 11 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ГОЛЯМ АПАРТАМЕНТ - ТАРИФА AUREA GRAND SUITE

Големите апартаменти разполагат с две свързани стаи, едната обзаведена с двойно легло, другата - с две
единични.

Цените на каютите тарифа Aurea предлагат всички удобства от тарифа Fantastica, както и разнообразие от
допълнителни привилегии:

Приоритет пред гости в каюта Bella и Fantastica, при избор на време и място за хранене в основните ресторанти,
както и при избор на местоположение на каютата. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всички необходими удобства;
    • Приоритет при избор на конкретна каюта пред каюти от тарифа Bella и Fantastica (в зависимост от
наличността);
    • Специална, обособена зона в основните ресторанти, предназначени само за гости на Aurea, с възможност да се
храните в удобен за Вас час;
    • Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Включен пакет напитки "Easy Package"  - включва неограничено количество напитки, които се предлагат на
борда, но с ограничение до €6 на напитка. Това включва наливна бира, избрана селекция от вина „By the Glass”,
безалкохолни напитки и натурални сокове, избрани коктейли, минерална вода, топли напитки (чай, кафе, капучино),
безалкохолни коктейли и др.
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • 50% отстъпка за всички спортни занимания с инструктор (пр. йога);
    • Безплатен достъп до частна открита палуба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли
    • Специален СПА пакет, който включва: един масаж по Ваш избор, СПА коктейл, солариум и неограничен достъп
до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня), както и няколко разкрасителни продукти
(за лице, коса и тяло);
    • Детски клубове и специално организирани  занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ С ДЖАКУЗИ - ТАРИФА AUREA GRAND SUITE WITH JACUZZI

Специален апартамент, в който могат да се настанят до пет човека.

Кралско легло, което може да се превърне в две единични (при поискване)

Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф. Разполага с джакузи.

Цените на каютите тарифа Aurea предлагат всички удобства от тарифа Fantastica, както и разнообразие от
допълнителни привилегии:

Приоритет пред гости в каюта Bella и Fantastica, при избор на време и място за хранене в основните ресторанти,
както и при избор на местоположение на каютата. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всички необходими удобства;
    • Приоритет при избор на конкретна каюта пред каюти от тарифа Bella и Fantastica (в зависимост от
наличността);
    • Специална, обособена зона в основните ресторанти, предназначени само за гости на Aurea, с възможност да се
храните в удобен за Вас час;
    • Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Включен пакет напитки "Easy Package"  - включва неограничено количество напитки, които се предлагат на
борда, но с ограничение до €6 на напитка. Това включва наливна бира, избрана селекция от вина „By the Glass”,
безалкохолни напитки и натурални сокове, избрани коктейли, минерална вода, топли напитки (чай, кафе, капучино),
безалкохолни коктейли и др.
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • 50% отстъпка за всички спортни занимания с инструктор (пр. йога);
    • Безплатен достъп до частна открита палуба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли
    • Специален СПА пакет, който включва: един масаж по Ваш избор, СПА коктейл, солариум и неограничен достъп
до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня), както и няколко разкрасителни продукти
(за лице, коса и тяло);
    • Детски клубове и специално организирани  занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

КАЮТИ С БАЛКОН - ТАРИФА FANTASTICA

    • Стандартни каюти каюти с балкон с приблизителна площ между 13 и 15 м2.
    • Кралско легло, което може да се превърне в две единични (при поискване)
    • Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф.

Цените на каютите тарифа Fantastica включват гъвкави условия на резервация и повече преференции за
настанените в тях:

Приоритет пред гости в каюта Bella, при избор на време и място за хранене в основните ресторанти, както и при
избор на местоположение на каютата. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всякакви удобства;
    • Възможност за избор на конкретна каюта (в зависимост от наличността),разположена на по-високи палуби с
бърз достъп до асансьорите;
    • Приоритет при избор за ранна или късна вечеря в ресторантите;
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • 50% отстъпка за всички спортни занимания с инструктор (пр. йога);
    • Забавления за децата в различните възрастови детски клубове и специално организирани занимания за деца
без допълнително заплащане;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТИ С БАЛКОН - ТАРИФА BELLA

    • Стандартни каюти с балкон с приблизителна площ между 13 и 15 м2.
    • Кралско легло, което може да се превърне в две единични (при поискване)
    • Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф.

Каютите от тарифа Bella се характеризират с по-ограничени условия на резервация и ползване на някои екстри на
борда на кораба, в сравнение с каюти от тарифа Fantastica. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всякакви удобства;
    • Възможност за избор на конкретна каюта  (в зависимост от наличността) ;
    • Възможност да заявите ранна или късна вечеря (в зависимост от наличността);
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на общите басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

ВЪНШНИ КАЮТИ - ТАРИФА FANTASTICA

    • Стандартни каюти с прозорец или илюминатор с приблизителна площ между 13 и 15 м2.
    • Кралско легло, което може да се превърне в две единични (при поискване)
    • Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф.

Цените на каютите тарифа Fantastica включват гъвкави условия на резервация и повече преференции за
настанените в тях:

Приоритет пред гости в каюта Bella, при избор на време и място за хранене в основните ресторанти, както и при
избор на местоположение на каютата. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всякакви удобства;
    • Възможност за избор на конкретна каюта  (в зависимост от наличността),разположена на по-високи палуби с
бърз достъп до асансьорите;
    • Приоритет при избор за ранна или късна вечеря в ресторантите ;
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • 50% отстъпка за всички спортни занимания с инструктор (пр. йога);
    • Забавления за децата в различните възрастови детски клубове и специално организирани занимания за деца
без допълнително заплащане;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНИ КАЮТИ - ТАРИФА BELLA

    • Стандартни каюти с прозорец или илюминатор с приблизителна площ между 13 и 15 м2.
    • Кралско легло, което може да се превърне в две единични (при поискване)
    • Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф.

Каютите от тарифа Bella се характеризират с по-ограничени условия на резервация и ползване на някои екстри  на
борда на кораба, в сравнение с каюти от тарифа Fantastica. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всякакви удобства;
    • Възможност за избор на конкретна каюта (в зависимост от наличността);
    • Възможност да заявите ранна или късна вечеря (в зависимост от наличността);
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на общите басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

ВЪТРЕШНИ КАЮТИ - ТАРИФА FANTASTICA

    • Стандартни вътрешни каюти с приблизителна площ между 13 и 15 м2.
    • Кралско легло, което може да се превърне в две единични (при поискване)
    • Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф.

Цените на каютите тарифа Fantastica включват гъвкави условия на резервация и повече преференции за
настанените в тях:

 Приоритет пред гости в каюта  Bella, при избор на време и място за хранене  в основните ресторанти, както и при
избор на местоположение на каютата. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

    • Елегантни каюти, оборудвани с всякакви удобства;
    • Възможност за избор на конкретна каюта (в зависимост от наличността) ,разположена на по-високи палуби с
бърз достъп до асансьорите;
    • Приоритет при избор за ранна или късна вечеря в ресторантите ;
    • Ползване на 20-часов бюфет;
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието  с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • 50% отстъпка за всички спортни занимания с инструктор (пр. йога);
    • Забавления за децата в различните възрастови детски клубове и специално организирани занимания за деца
без допълнително заплащане;
    • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
    • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане ако има разлика в тарифите .
Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА DELUXE - OR2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 16 м 2, разположена между палуби 8 и 13 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

СТУДИО С БАЛКОН - BS

Каюта с балкон само за единично ползване , с обща площ 16 м2 (12 м2 каюта + 4 м2 балкон), разположена на палуби
13 и 14, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - BP

Каюта с балкон с обща площ около 21 м2 (17 м2 за каютата и 4 м2 за балкона) разположена между палуби 8 и 14.
Каютите от тази категория са разположени така, че частично гледката към морето е скрита от корпуса на кораба.
Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН BELLA - BB

Стандартна каюта с балкон каюта с обща площ площ между 15 и 18 м 2, разположена на ниските палуби, в
тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

ВЪНШНА КАЮТА INFINITE - VL2

Луксозна външна каюта с неотваряема веранда и площ около 20 м 2, разположена на палуби 12 и 14 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА INFINITE - VL1

Луксозна външна каюта с неотваряема веранда и площ около 20 м 2, разположена на палуби 10 и 11 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL3

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 18 м 2, разположена на палуба 13 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 25 м 2, разположена между палуби 9 и 11 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 20 м 2, разположена на палуба 5 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНИ КАЮТИ - ТАРИФА BELLA

    • Стандартни вътрешни каюти с приблизителна площ между 13 и 15 м2.
    • Кралско легло, което може да се превърне в две единични (при поискване)
    • Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф.

Каютите от тарифа Bella се характеризират с по-ограничени условия на резервация и ползване на някои екстри  на
борда на кораба, в сравнение с каюти от тарифа Fantastica. При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

        • Елегантни каюти, оборудвани с всякакви удобства;
        • Възможност за избор на конкретна каюта (в зависимост от наличността);
        • Възможност да заявите ранна или късна вечеря (в зависимост от наличността);
        • Ползване на 20-часов бюфет;
        • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
        • Ползване на общите басейни и джакузита;
        • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
        • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
        • Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;
        • Възможност за промяна на име в резервация до една седмица преди отплаване срещу такса в размер на 50
евро;
       • Възможност за промяна на дата на отплаване срещу такса от 50 евро и доплащане, ако има разлика в
тарифите. Промяната на дата е възможна до месец преди отплаване.

ВЪНШНА КАЮТА DELUXE - OR1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 16 м 2, разположена на палуба 5 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10 в тарифа FANTASTICA,
която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 13 м 2, разположена на палуби 7 и 8 в тарифа FANTASTICA,
която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - OO

Вншни каюти с площ около 12-13 м2, разположени на палуба 7. Спасителните лодки на кораба висят отвън пред
прозорците на тези каюти, затова макар и да влиза дневна светлина, гледката е ограничена от лодките.
Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНО СТУДИО - OS

Външна каюта само за единично ползване , с площ 12 м2, разположена между палуби 5 и 14, в тарифа FANTASTICA,
която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА BELLA - OB

Стандартна каюта с неотваряем кръгъл илюминатор, с площ между 12 и 17 м 2, разположена на най-ниските
палуби, в тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

ВЪТРЕШНА КАЮТА PREMIUM - IL1

Най-големия тип вътрешна каюта с площ 28 м 2, разположена на палуба 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Палуби
Палуба 5

Палуба 6

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението

на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



Палуба 7

Палуба 8

Палуба 9
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Палуба 11



Палуба 12

Палуба 13
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Палуба 18

Палуба 19

Палуба 20
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